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VÝKONNÝ VÝBOR 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 

Zápis č. 10/2023 z  jednání VV dne 27. července 2023 

 

Místo jednání: Zasedací místnost stadionu Markéta, online 

Účastníci:   Výkonný výbor: Hana Schlangerová (HS), Dušan Palcr (DP), Marek Fořt (MF), 

Roman Šuster (RŠ), Roman Rygl (RR) a Tomáš Pešír (TP). 

Hosté:  Kateřina Frýdlová (KF), Ondřej Surga (OS), Pavel Myšák (PM) a Jiří Boháček (JB, 

zapisovatel). 

Omluveni:  Jiří Klement (JK) 

 

Projednávané body: 

1. Návrh Slavie na regulaci zahraničních hráčů a týmů 

PM představil návrh klubu RC Slavia Praha, který obsahuje úpravu Přestupního řádu a Soutěžního 

řádu, konkrétně zastřešení počtu zahraničních hráčů působících v tuzemských týmech a stanovení 

jasných pravidel pro účast zahraničních týmů v soutěžích organizovaných ČSRU. Celé znění návrhu 

je součástí přílohy tohoto zápisu. 

Usnesení: VV s potřebou vyjasnění obou bodů souhlasí a pověřil Legislativní komisi vypracováním 

návrhu regulující působení zahraničních hráčů v soutěžích ČSRU. Pravidly pro zahraniční týmy se 

VV zabýval v bodě 2 této schůze. 

2. Smlouva se zahraničními týmy působící v soutěžích ČSRU 

JB představil návrh třístranné smlouvy, vypracované společně s RŠ, která by se uzavírala mezi 

ČSRU, zahraničními týmy a jejich ragbyovými uniemi. Účel smlouvy je nastavit jasná pravidla pro 

účast týmů z ciziny v soutěžích ČSRU tak, aby zahraniční celky nebyly v privilegovaném postavení 

vůči českým klubům a tím se i předešlo případným sporům. 
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Usnesení: VV s několika připomínkami představený návrh schválil. Smlouva bude po kontrole ze 

strany Legislativní komise předložena týmům se zájmem o účast v soutěžích ČSRU pro podzim 2023, 

tedy RU Donau Wien a RUC Piěšťany. 

3. Žádost RUC Piešťany o účast v podzimní soutěži mužů  

RŠ představil VV žádost klubu RUC Piešťany o účast v podzimní pohárové soutěži mužů pro rok 

2023.  

Usnesení: VV žádost pro podzim 2023 schválil, pro hlasovali HS, DP, MF, RŠ a RR. Proti byl TP. 

V rámci dalšího kroku bude ještě před začátkem soutěže s klubem a se slovenskou rugbyovou únií 

podepsána smlouva. 

4. Rozvojová větev podzimní mužské pohárové soutěže 

JB představil návrh úpravy podzimní pohárové soutěže mužů pro kluby, které se potýkají 

s  nedostatkem hráčů pro soutěže v ragby XV. Navrhovaná úprava vychází z připomínek některých 

klubů během konference sportovních ředitelů (28. 6. 2023) a počítá s oddělenou podzimní soutěží, 

která proběhne turnajově, formou zkrácených utkání v nižším počtu hráčů, přičemž soutěž začne až 

v září. Uspořádání oddělené soutěže zároveň umožní odehrání utkání Poháru XV při plném počtu 

hráčů a v zamýšleném formátu, kdy v každé skupině budou čtyři týmy. Rozvojové soutěže se 

zúčastní společenství České Budějovice/Nýrsko, RC Sparta Praha B, RC Praga Praha B, RC Plzeň, 

RA Olymp, RC Kralupy nad Vltavou a RUC Piešťany. 

Usnesení: VV návrh schvaluje pod podmínkou, že změny budou odsouhlaseny s účastnícími se kluby. 
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5. Změny rozpočtu ČSRU pro rok 2023 

PM prezentoval změny plánovaného rozpočtu ČSRU pro rok 2023. Pozitivní vývoj zapříčinilo 

plánované pořadatelství ME chlapců úrovně Championship v ragby XV kategorií U18 a U20. ČSRU 

využila ukončeného zájmu o pořadatelství ze strany španělské ragbyové federace. Pokud bude 

kandidatura ČSRU i formálně posvěcena ze strany organizátora turnajů Rugby Europe, dojde 

k významné úspoře nákladů ČSRU na vypravení obou týmů do zahraničí. Po započtení těchto změn 

a dříve schválených úsporných opatření (VV 8/2023, bod 17) by tak ČSRU měla v roce 2023 

hospodařit s vyrovnaným rozpočtem.  

Usnesení: VV bere na vědomí.  

6. Prioritizace sportů NSA 

JB informoval VV o průběhu semináře Národní sportovní agentury (NSA) na téma prioritizace 

sportů. NSA plánuje zúžit množství podporovaných sportovních svazů v oblastech reprezentace a 

talentované mládeže. Ředitel NSA O. Šebek na semináři představil rámec prioritizace, včetně jejích 

kritérií a dalších plánovaných kroků. Podrobnosti zatím nemohou být uvedeny kvůli neveřejné 

povaze těchto informací. 

Usnesení: VV bere na vědomí a pověřuje PM, aby prezentovaná kritéria zohlednil při tvorbě 

strategického plánu ČSRU (viz bod 9). 

7. Přidělení statutu SCM pro období 2023/9 - 2024/8  

RŠ informoval VV o přihláškách do programu Sportovních center mládeže (SCM). O účast 

v programu projevilo zájem celkem sedm klubů, přičemž předběžně všechny splňují podmínky 

účasti. Kvůli schválenému balíku úspor (VV 8/2023, bod 17) však rozpočet od 1. 9. 2023 počítá 

s podporou pouze pro dva kluby.  

Usnesení: VV bere na vědomí a zavazuje se do dvou týdnů znovu sejít, aby probral další kroky ve 

věci programu SCM.  
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8. Jmenování Romana Šustera sportovním ředitelem ČSRU 

PM navrhl jmenovat současného člena VV, šéftrenéra mládeže a hlavního trenéra mužského 

národního týmu do 20 let Romana Šustera sportovním ředitelem ČSRU. RŠ roli sportovního ředitele 

v uplynulých měsících, dle slov PM, fakticky vykonával a proto nevidí důvod jím ho neustavit i 

formálně. 

Usnesení: VV s návrhem souhlasí a jmenuje Romana Šustera sportovním ředitelem ČSRU, při 

dočasném zachování jeho stávajícího finančního ohodnocení. 

9. Strategický plán ČSRU 

PM informoval VV o záměru zorganizovat v týdnu 7. - 11. srpna workshop s cílem vytvořit návrh 

strategického plánu ČSRU. 

Usnesení: VV bere na vědomí a pověřuje PM organizací workshopu. 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsal dne 27. 7. 2023 Jiří Boháček 


